

NR. 1207 | 17.02.2017

AMTLICHEBEKANNTMACHUNG

Satzung zur Änderung der Promotionsordnung der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik der Ruhr-Universität Bochum

vom 14.02.2017

Satzung

zur Änderung der Promotionsordnung der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik der Ruhr-Universität Bochum

vom 14. Februar 2017

Aufgrund des § 2 Abs. 4 i.V.m. § 67 Abs. 3 und 4 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz - HG) vom 16. September 2014 (GV. NRW. S. 547) hat die Ruhr-Universität Bochum die folgende Änderungssatzung erlassen:

Artikel I

Die Promotionsordnung der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik der Ruhr-Universität Bochum vom 25.5.2016 (Amtliche Bekanntmachung der Ruhr-Universität Bochum Nr. 1157 vom 3.6.2016) wird wie folgt geändert:

In § 16 "Pflichtexemplare und Veröffentlichung" wird in Absatz 2 hinter Buchstaben a und b mit Bezug auf beide eingefügt: "innerhalb eines Jahres nach der mündlichen Prüfung."

Artikel II

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Ruhr-Universität Bochum in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Fakultätsrats der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik vom 18.1.2017.

Bochum, den 14. Februar 2017

Der Rektor der Ruhr-Universität Bochum Universitätsprofessor Dr. Axel Schölmerich